



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 13.09.2024 20:36

Изготвил Георги Методиев пресслужба

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: **ЦУМ става петзвезден хотел, спа център, изложбена зала, търговски център**

Дата: 13.09.2024 17:33

Медия: [Е-здраве и култура](#)

Снимка: ЦУМ става петзвезден хотел, спа център, изложбена зала, търговски център Проектът за трансформация на сградата на Централния универсален магазин (ЦУМ) в София се осъществява в две фази. Първата фаза ще бъде завършена до април 2025 г., а втората се очаква да приключи до 2027 г. Това каза в Бургас Ахмед Насър, основател и директор на компанията "Антика Уърлд" (Antika World), ръководеща проект...

Заглавие: **Делегацията на БТПП в Китай посети научно-развойния център на технологичния гигант Huawei**

Дата: 12.09.2024 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Делегацията, организирана от Българската търговско-промишлена палата, която пребивава вече втора седмица в Китай, посети изложбения център на водещата китайска компания Huawei. Делегатите се запознаха с най-новите продукти на фирмата за интелигентна дигитална трансформация, системи за управление на умни градове, проекти за изграждане на напълно интелигентен университет, както и дигитални решения в...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Бизнес камарите и синдикатите са против законопроекта за "чуждестранните агенти" на "Възраждане"**

Дата: 13.09.2024 18:04

Медия: [Mediapool.bg](#)

Двустранните бизнес камери в България и Конфедерацията на независимите синдикати (КНСБ) са поредните, които се обявиха против законопроекта на проруската партия "Възраждане" за "чуждестранните агенти". С него се предлага медии, и неправителствени организации, които получават поне 1000 лв. от чужбина, да бъдат обявявани за "чуждестранни агенти" и дейността им да бъде ограничавана. Това би превърна...

Заглавие: **Броят на американските компании с печалба в Китай достигна исторически минимум**

Дата: 13.09.2024 13:37

Медия: [Profit](#)

Едва 47% от тях са оптимистично настроени относно петгодишните си бизнес перспективи в страната. Американските компании в Китай се сблъскват с исторически ниско бизнес доверие и слаби печалби на фона на напрежението между Вашингтон и Пекин и забавянето на местната икономика. В годишния си доклад, публикуван в четвъртък, Американската търговска камара в Шанхай установява, че от 306-те анкетирани нейн...

Заглавие: **Зам.-кметът Радостин Танев презентира Стара Загора като място за инвестиции и бизнес**

Дата: 13.09.2024 20:06
Медия: [Радио Севтополис](#)

43% от заетите хора работят в индустрията, фокусът на Общината е върху образование, дигитализация, култура и туризъм "Стара Загора трябва да се презентира като място за инвестиции и бизнес, който има добавена стойност. Това е политиката, която кметът на Община Стара Загора Живко Тодоров е задал и ние заедно с Индустриална зона "Загоре" следваме". Това изтъкна днес зам.-кметът Радостин Танев на фор...

Заглавие: **Враца стана домакин на най-голямото бизнес събитие в Северозападна България**

Дата: 13.09.2024 20:03
Медия: [Дарик](#)

Подкрепа за сътрудничество между България и Турция изрази Бурхан Немултлу – председател на УС на Българо-турска търговско-индустриална камара. Водещи компании и експерти участваха в първия по рода си бизнес форум "Възможности за финансиране и развитие на бизнеса в региона". Събитието откри кметът Калин Каменов, който представи проекта за създаването на Център за енергийно развитие и нови науки. Пред...

Заглавие: **Мега сделка ражда най-голямата логистична компания в света**

Дата: 13.09.2024 19:25
Медия: [Мениджър](#)

Датската DSV се съгласи да закупи Schenker, логистичния клон на германския държавен железопътен оператор Deutsche Bahn, за 14,3 милиарда евро (15,85 милиарда долара) в сделка, която ще я превърне в най-голямата логистична компания в света, предаде Ройтерс. Придобиването ще бъде най-голямото от датска компания и според DSV ще я издигне над DHL Logistics и швейцарската група Kuehne und Nagel както п...

Заглавие: **В този китайски сайт може да си купите машина за изработка на диаманти**

Дата: 13.09.2024 16:39
Медия: [Бизнес новините](#)

Цената на такава машина започва от 200 хил. долара. Искате да имате истински диамант? Вече може да си го направите сам! За изработката ще ви трябват само малко налягане, малко топлина и 200 хил. долара. Живеем във времена, когато можеш да купиш почти всичко онлайн. От мебели за дома и градината до машина за изработка на диаманти. Този тип технология се продава не къде да е, а в китайския сайт за еле...

Заглавие: **DSV купува Schenker за \$15,9 млрд.**

Дата: 13.09.2024 16:34
Медия: [Economy](#)

Сделката ще създаде най-голямата логистична компания в света. Датската DSV се съгласи да купи Schenker, логистичния клон на германския държавен железопътен оператор Deutsche Bahn, за €14,3 милиарда в сделка, която ще я превърне в най-голямата логистична компания в света, пише "Ройтерс". Придобиването ще бъде най-голямото от датска компания и ще издигне DSV над швейцарската група Kuehne und Nagel как...

Заглавие: **Индустриална зона "Загоре" с договори за 1240 работни места**

Дата: 13.09.2024 16:04
Медия: [Economy](#)

Планираните инвестиции са за 150 млн. лв. Изпълнителният директор на БАИ Мила Ненова проведе среща с Радослав Танев, изпълнителен директор на Индустриална зона "Загоре", и зам.-кмета на Стара Загора, Радостин Танев и Росица Райкова, началник отдел "Инвестиции, енергийна ефективност и зелен преход", за да обсъдят перспективите за още бъдещи инвестиции и сътрудничество в региона. На срещата бяха разг...

Заглавие: **СПА туризмът у нас – какво е необходимо, за да просперира**

Дата: 13.09.2024 16:02

Медия: [Money.bg](#)

СПА туризмът и балнеологията са едни от най-бързоразвиващите се сектори, които са в състояние да функционират целогодишно. Тяжната роля постоянно расте, особено след преживяната Ковид пандемия в световен мащаб. Не случайно здравният туризъм е "от основните приоритети на Стратегията за развитие на туризма до 2030 г., вкл. балнеологията и СПА туризма", каза зам.-министърът на туризма Ирена Георгиева...

Заглавие: **Японски завод затваря и закрива 1000 работни места в Северозападна България**

Дата: 13.09.2024 14:32

Медия: [Булевард България](#)

Един от големите работодатели в Северозападна България затваря завода си в Мездра, където в момента работят 950 души. Заводът-производител на кабелни комплекти за автомобилната индустрия "СЕ Борднетце - България" ЕООД съобщава, че в следващите две години постепенно ще реорганизира дейността си в България. Японската компания има два завода в България - единият е в Карнобат, а другият в Мездра. В съ...

Заглавие: **Успешният предприемач, начело на многомилionна компания, предава бизнеса си на нови таланти**

Дата: 13.09.2024 14:01

Медия: [Money.bg](#)

Красимира Ангелова е един от най-добрите примери у нас за успешна бизнес дама. Тя е дългогодишен предприемач, ръководещ, заедно със съпруга си, българската семейна компания TechnoArena, която съществува от 20 години и днес генерира милиони левове оборот. Фирмата има физически и онлайн магазин, в които се продава техника за дома. Още по-любопитното обаче е, че Красимира вече предава своя опит на но...

Заглавие: **Цените на жилищата в София - 9 пъти по-евтини от Цюрих**

Дата: 13.09.2024 12:48

Медия: [Новини.бг](#)

София е на 101-о място сред европейските градове със средна цена от 2693 евро на квадратен метър за апартамент в центъра на града. Това е над 9 пъти по-евтино, отколкото е квадратният метър на апартамент в Цюрих, който е най-скъпият сред изследваните жилища в европейски градове. Класацията за пазара на имотите за април 2024 г. на европейските градове е представена от Националното сдружение за недви...

Заглавие: **Ключът в гейминг индустрията остава в ръцете на хората, AI само подпомага**

Дата: 13.09.2024 12:15

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Иван Кинчев, основател на School Esports League и Калина Спасова, съавтор на играта "Оле", в "Бизнес старт",

13.09.2024Изкуственият интелект (AI) може да е от полза в създаването на самите игри в гейминг индустрията, но главната роля и ключовата инициатива остава в ръцете на хората, на предприемачите. При организирането на състезания между ученици изкуственият интелект е инструмент, който може да ...

Заглавие: **Заради китайските сайтове: бизнесът у нас търпи сериозни загуби и затваря магазини**

Дата: 13.09.2024 08:51

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Да се премахне прагът от 150 евро, под който пратки не се обмитяват, поискаха представители на бизнесаБизнесът в България търпи сериозни загуби и е притеснен от агресивното навлизане на все по-популярните китайски онлайн платформи за търговия. Поради тази причина премахване или смъкване на прага на обмитяване от 150 евро на стоки, внесени от Китай и завишен контрол дали вносът на такива продукти о...

Заглавие: **Диян Стаматов, председател на Съюза на работодателите в системата на народната просвета, пред "Труд news": Вместо забрани за телефони, ChatGPT да влезе официално в час**

Дата: 13.09.2024 08:00

Медия: [Труд](#)

Липсата на налагане на санкции в училищата бързо пренася усещането за свободия към обществото ни Недостигът на учители в страната става национално опасен Поредна учебна година започва без почти никаква промяна, която да води образованието към така обсъжданата промяна - езикова грамотност, практични умения, дигитална свобода, гъвкаво мислене и критична комуникация. Те са все още далеч във времето. ...

Заглавие: **В САЩ са загубили рекордни суми от измами с криптовалута през 2023 г.**

Дата: 13.09.2024 19:33

Медия: [Informiran.net](#)

Американците са загубили милиарди долара от измами с криптовалута през 2023 г. Това пише в доклад на Федералното бюро за разследване (ФБР) на САЩ, съобщава Си Ен Би Си, цитирана от БТА. Финансовите загуби, "включващи използването на криптовалута, като биткойн, етер или тетър" миналата година възлизат на над 5,6 млрд. долара, пише в доклада на ФБР за измамите с криптовалута за 2023 г. Това е с 45% ...

Заглавие: **Авиокомпаниите и банките - най-скъсявани от инвеститорите**

Дата: 13.09.2024 16:52

Медия: [Инфосток](#)

Продавачите на късо са насочили вниманието си към авиокомпаниите през август, тъй като песимизмът към сектора нараства, измъчван от спад в печалбите и нарастване на цените, сочи доклад на компанията за данни и технологии Hazeltree в сряда. American Airlines Group, JetBlue, Wizz Air и собственикът на British Airways International Consolidated Airlines Group са класирани в първите места с най-много...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Близки срещи от третия вид - кои са новите работници у нас**

Дата: 13.09.2024 16:39

Медия: [Cera](#)

Не можем без тях, но не сме и съвсем готови да ги приемем Ако бяхте минали покрай градинката на църквата "Св. Николай Софийски" в София в една августовска неделя, то щяхте да забележите под едно ниско дърво виетнамец. Забил поглед в голям учебник в скута си, виетнамецът сричаше: "Мно-го, мно-го, мно-го". Какво е много - още не се разбираше добре, но сигурно и това е станало разбираемо до днес. Тряб...

Заглавие: **Зам.-министър Петкова: Инвестициите в хората са най-доброто решение за предизвикателствата на пазара на труда**

Дата: 13.09.2024 16:45

Медия: [Novinata.bg](#)

Инвестициите в човешкия капитал са най-доброто решение в дългосрочен план за справяне с предизвикателствата на пазара на труда в резултат на демографските проблеми и развитието на технологиите. Затова Министерството на труда и социалната политика защити над 1 млрд. лв. бюджет по Националния план за възстановяване и устойчивост и Програма "Развитие на човешките ресурси" (2021 – 2027 г.), които ще ...

Заглавие: **Димитър Манолов: Диалогът за минималната работна заплата се нуждае от силно лидерство**

Дата: 13.09.2024 18:56

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

Цената на живота и възнагражденията по време на криза коментира в ефира на "Euronews Primetime" президентът на КТ "Подкрепа" Димитър Манолов. "2007 беше годината, в която обявихме за цел, която тогава ни се струваше невъзможно, заплата от 400 лева за учителите. Днес нещата се различават в пъти. И тенденцията е към увеличение. Дефицитът на кадри в образованието може да бъде лекуван по този начин, н...

Заглавие: **Търсят 15 000 за пазара на труда в Старозагорско**

Дата: 13.09.2024 14:20

Медия: [Радио Стара загора](#)

Индивидуален план за всеки старозагорец, който работи във въглищната индустрия, но му предстои да бъде засегнат от трансформацията на сектора, гарантира социалното министерство чрез експертите си в областта. Това съобщи зам.-министърът на труда и социалната политика Румяна Петкова по време на дискусия в Стара Загора, организирана от община Стара Загора и медийна група "Стандарт". Според проучване,...

Заглавие: **Близо 13 процента от регистрираните в Бюрото по труда в Свищов са трайно безработните**

Дата: 13.09.2024 13:41

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

От всички регистрирани в Бюрото по труда в Свищов трайно безработните са 12,5 процента. Това са 70 души, от които 51 са с регистрация от една до две години и 19 са с регистрация над две години. Това каза за БТА Татяна Александрова, директор на Дирекция "Бюро по труда" – Свищов. По думите ѝ общият брой на регистрираните безработни към края на миналия месец е 558 души, като най-голям е делът на хора...

Заглавие: **Гърция вдига минималната заплата на 830 евро**

Дата: 13.09.2024 12:43

Медия: [Dunavmost](#)

Южната ни съседка залага на по-високи доходи и подкрепа за млади семейства В Гърция предстои значително повишение на минималната работна заплата, обяви гръцкият министър на труда и социалната сигурност Ники Керамеус. Според представените мерки, от 1 април 2024 година минималното възнаграждение ще достигне 830

евро, което е ръст от 27,7% спрямо 650 евро през 2019 година. Керамеус разкри амбициознит...

Заглавие: **Завършилите новата професия "Киберсигурност" ще намират работа веднага в цяла Европа**

Дата: 13.09.2024 11:20

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Ясен Танев, експерт по киберсигурност, основател на Дигитално читалище, член на Цифровия иновационен хъб "Тракия", "Бизнес старт", 13.09.2024 г. Професия "Киберсигурност" официално вече е в списъка на професионалното образование в България и обучението трябва да започне през 2026 г., като е базирано изцяло на Европейската рамка за компетенции и знания. Професията покрива образованието във високите ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Седмицата на "Августиада" започва с "вкусна" конференция за туризъм и местни храни**

Дата: 13.09.2024 14:39

Медия: **Стара Загора - новини и събития**

Сред гостите на срещата ще са международно признати експерти по туризъм, Министерството на туризма, представители на бизнеса и институциите Вкусовете на Стара Загора и региона ще бъдат акцент на поредица от събития в последната седмица на септември. На 24 септември 2024 г. ще се проведе конференция, посветена на връзката между туризма и местните храни и напитки. От 27 до 29 септември е очакваният ...

Заглавие: **5 фактора, които силно влияят на забогатяването на младите хора**

Дата: 13.09.2024 10:02

Медия: **Данибон**

Кои фактори подсказват, че млад човек бързо ще увеличи нетната си стойност? Кои са най-важните фактори, които са от значение при младите хора по пътя им към забогатяване или по-голяма нетна стойност? Кои фактори подсказват, че млад човек бързо ще увеличи нетната си стойност? При милениалите – тези, които сега са на около 27-42 години, се оказва, че това са 5 фактора, които оказват влияние на това д...

Заглавие: **Еврозоната се движи на две икономически скорости**

Дата: 13.09.2024 06:15

Медия: **Капитал**

Германия все още не може да се приспособи към новите реалности на по-скъпата енергия и по-ниския износ за Китай Темата накратко Южна Европа вече изпреварва икономически Германия. Растежът на Испания, Италия, Португалия и Гърция рязко контрастира със стагнацията в Германия. Четирите най-големи южноевропейски икономики са изпреварили Германия с около 5% от 2017 г. Ще заменят ли Испания и Италия ...

Заглавие: **Индексите на Уолстрийт се оцветиха в червено в ранната търговия**

Дата: 12.09.2024 17:45

Медия: **Новини.бг**

Основните индекси на Уолстрийт поеха надолу в днешната ранна търговия. Инвеститорите приветстват най-новите данни за производствените цени в САЩ, както и тези за американския пазар на труда, които отговори на очакванията на икономистите, предаде Асошиейтед прес. Данните потвърдиха преобладаващото убеждение сред анализаторите, че икономиката на САЩ се забавя, заедно с инфлацията, и че Управлението...

Заглавие: **"Неутрален" премиер в България? Защо е (почти) невъзможно**

Дата: 13.09.2024 20:03

Медия: [Днес News](#)

Ще има ли България "неутрален" премиер, който е равноотдалечен и приемлив за политическите сили? Подобен лидер като "Супер Марио", както в Италия наричат Марио Драги, например. Защо това е (почти) невъзможно. Да се избере равноотдалечен премиер на България е като да се избере независим главен прокурор – невъзможно за изпълнение занятие. Но ако главен прокурор без зависимости е добро начало и ясна ...

Заглавие: **Борисов даде гръмки обещания в Силистра и обяви: Вече няма на къде и всички го разбират**

Дата: 13.09.2024 19:26

Медия: [Новини.бг](#)

Лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов продължава предизборната си обиколка в страната. Тази вечер той се включи от Силистра, където представи водачите на листата на партията за предстоящите избори. "Вече няма на къде и всички го разбират. До тук дадохме над милиард за абсолютно безплодни избори. Затова ще отправим ясни послания. Имаме кметове, общински съветници, ръководители – един протест хора. Няма да ...

Заглавие: **Гърция, България и Румъния с обща инициатива срещу високите цени на електроенергията**

Дата: 13.09.2024 19:07

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Гърция, България и Румъния предприеха обща инициатива за намаляване на цените на електроенергията на едро, които се увеличиха поради проблеми с междусистемните връзки и повишено търсене от страна на Украйна, съобщава гръцката платформа, свързана с енергетиката, "Енерджи уърлд". Инициативата включва предложението за създаване на постоянен механизъм за намеса при прекалено високи цени на енергията и...

Заглавие: **Работници на Boeing в стачна готовност**

Дата: 13.09.2024 19:00

Медия: [Dnes.bg](#)

Компанията е в тежко финансово състояниеХиляди работници на Boeing в Съединените щати гласуваха с огромно мнозинство за стачка, отхвърляйки договора на изпадналия в затруднение авиационен гигант. Сделката се окачествява като благодат за персонала предвид тежкото финансово състояние на компанията, предаде АФП. Почасовите работници отхвърлиха договора с 94,6% от гласовете, а гласуваха за стачката с...

Заглавие: **Полша: Спрете да давате пари на украинците, за да има хора за ВСУ**

Дата: 13.09.2024 18:42

Медия: [Свободно слово](#)

Полският външен министър Радослав Сикорски призова правителствата на страните от Европейския съюз да отменят плащанията за украинските бежанци, за да ги насърчи да се върнат у дома и да се мобилизират във въоръжените сили на Украйна.В интервю за френското издание Le Monde Сикорски отбеляза, че като плаща помощи на украинските бежанци и им предоставя убежище, Европейският съюз намалява мобилизацион...

Заглавие: **Тенденции на пазара на ваканционни имоти: Какво да знаем преди покупка**

Дата: 13.09.2024 17:43

Медия: [Вестник Строител](#)

Пазарът на ваканционни имоти се превръща в една от най-динамичните и атрактивни области за инвестиции в недвижимости. Ваканционните имоти предлагат множество възможности, но и предизвикателства. Ето защо от Arco Real Estate обръщат внимание, че независимо дали целта е придобиване на място за лично ползване, или с покупката се търси източник на доходи от наеми, вложението в такъв тип имот изисква в...

Заглавие: **Във Великобритания от беизходност са готови да притиснат богатите**

Дата: 13.09.2024 17:37

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Островът все повече се потапя в бездната на хаоса и погромите Министърът на финансите Рейчъл Рийвс обмисля въвеждането на нов данък върху луксозните имения на богатите господа. Идеята първоначално беше предложена на общите избори през 2015 г. от лидера на Лейбъристка партия Ед Милибанд. Беше предложено собствениците на имоти на стойност над £2 милиона да бъдат таксувани с такса от ...

Заглавие: **Германия обсъжда нов Закон за сигурността на електроцентралите**

Дата: 13.09.2024 17:17

Медия: [Publicis](#)

Германското правителство стартира обществена консултация по ключови моменти от Закона за сигурността на електроцентралите. През следващите шест седмици заинтересованите страни ще имат възможност да представят своите мнения и предложения по планирания Закон, съобщава Федералното министерство на икономическите въпроси и климата (BMWK), цитирано от Института за енергиен мениджмънт (EMI). Германското ...

Заглавие: **Шолц ще търси в Централна Азия нови източници на енергия и минерали за Германия**

Дата: 13.09.2024 17:15

Медия: [Мениджър](#)

Германският канцлер Олаф Шолц започна първото си посещение в Централна Азия в неделя, като ще пътува до Казахстан и Узбекистан, докато Берлин търси нови пазари и източници на енергия и минерали след войната в Украйна, предаде Ройтерс. Той вече има някои ключови сделки зад гърба си. Казахстанският суров петрол започна да тече през тръбопровода "Дружба" миналата година, поддържайки работата на рафин...

Заглавие: **Австралия може да започне износ на зелен водород до края на десетилетието**

Дата: 13.09.2024 16:38

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Очаква се правителствените стимули в размер на около 8 млрд. австралийски долара през следващото десетилетие да отключат 50 млрд. частни инвестиции Австралия, един от най-големите износители на природен газ в света, очаква да започне да доставя зелен водород на други страни до края на това десетилетие. Страната се стреми да стимулира бавния напредък в глобалната търговия с горивото, което не отделя...

Заглавие: **ФБР разкри колко са кражбите на криптовалута**

Дата: 13.09.2024 16:07

Медия: [TechNews](#)

Компания с български корени иновира в кино индустрията. 2023 година се оказва рекордна по брой на измамите с криптовалута, според нов доклад на Федералното бюро за разследване на САЩ. Общо, почти 70 000 съобщения, подадени в Центъра за жалби за интернет престъпления (IC3), свидетелстват за загуба на над \$5,6 милиарда, или с 45% повече, отколкото предходната година. Основната причина за увеличените з...

Заглавие: **Синдикатите настояват да започнат разговори за определяне на заплатата за издръжка**

Дата: 13.09.2024 14:20

Медия: [Новини.бг](#)

Разговори за намиране на формула, по която да се мери заплатата за издръжка, настояват да има синдикатите у нас. Те очакват да се засили тристранният диалог по темата, както и за усъвършенстване на формулата за определяне на размера на минималната работна заплата (МРЗ). Това заяви за БТА главният икономист на Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) и директор на Института за с...

Заглавие: **Стремим се към 2,5 на сто от БВП за отбрана догодина**

Дата: 13.09.2024 10:01

Медия: [Военен Телевизионен Канал](#)

Заплатите във войската скачат с до 47% от 1 януари. Вече мислим за целта разходите за отбрана да бъдат на един устойчив във времето минимум, но поне 2,5 на сто (от брутният вътрешен продукт, БВП – б. р.). Това заяви преди дни пред БНР министърът на отбраната Атанас Запрянов. Амбицията ни е да се стремим към това ниво още с бюджета за следващата година, уточни той. Очаква се предстоящото увеличение н...

Заглавие: **Израел се нуждае от повече войници, а резервистите са уморени от постоянна война**

Дата: 13.09.2024 08:55

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Израелската политика по отношение на военната сила започна като търсене на "народна армия", в която еврейските имигранти от Европа и целия Близък изток биха могли да бъдат обединени в една идентичност. Йоав Адоми прекара почти шест месеца в армията от началото на войната на Израел с "Хамас", оставяйки жена си, децата си и работата си в застрахователния сектор в Тел Авив. Около 350 000 от неговите съ...